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Sie suchen eine neue Herausforderung in einem hochmotivierten Team mit spannenden 

Projekten in einer innovativen Branche? Einen zukunftssicheren Arbeitsplatz, der sich an Ihre 

individuelle Lebenssituation anpasst und mitwächst? Dann sind Sie herzlich Willkommen in der 

Actemium-Welt, wo Vertrauen, Eigenständigkeit, Solidarität und Verantwortung gelebt 

werden. 

 
 

Was Sie erwartet 

Unser Team Actemium H&F GmbH möchte sich am Standort Kavelstorf mit einem/einer 

Ingenieur:in / Techniker:in / SPS-Programmierer:in (w/m/d) für den Bereich der industriellen 

Elektro- und Automatisierungstechnik weiter verstärken. In dieser verantwortungsvollen 

Position kommen u.a. folgende Aufgaben auf Sie zu:  

• Sie erstellen Softwareapplikationen (im Bereich folgender Systeme: Siemens TIA / 

STEP7, CODESYS, SCADA wie WinCC) gemäß Vorgaben 

• Sie übernehmen FAT & Inbetriebnahme Aktivitäten 

• Fehler – und Störungsbeseitigung gehören ebenso zu Ihrem Aufgabengebiet 

• Umsetzung von Anlagenerweiterungen 

• Darüber hinaus erstellen Sie entsprechende Dokumente 

• Aktive Teilnahme an Projektbesprechungen  

 

 Was wir bieten 

• unbefristete Festanstellung mit 30 Tagen Urlaub 

• 40 Std. / Woche - eine Teilzeittätigkeit ist möglich 

• Flexibles Arbeitszeitmodell 

• attraktives Gehaltspaket mit Prämien, Vorzugsaktien, Sozialleistungen und Zuschuss 

bei der Altersvorsorge 

• Gesundheitsvorsorge und Bikeleasing 

 

 

 

https://actemium.softgarden.io/job/28959325/Programmierer-in-w-m-d-im-Bereich-Elektrotechnik?jobDbPVId=73754775&l=de


Was Sie mitbringen sollten  

• Berufliche Erfahrungen in der Elektrotechnik mit Schwerpunkt 

Automatisierungstechnik, artverwandte Ingenieurberufe von Vorteil, Berufliche 

Weiterbildung zur SPS-Fachkraft 

• Organisationstalent 

• Sicheres Auftreten und Selbständige Arbeitsweise 

• Dynamisch und begeisterungsfähig 

• Große Teamfähigkeit 

• Belastbarkeit und Flexibilität 

• Kommunikationsstärke und hohes Denkvermögen 

• Kontaktfähigkeit, Lernbereitschaft, Verantwortungsbewusstsein 

• Schnelle und zuverlässige Arbeitsweise sowie unternehmerisch ausgerichtete Denk- 

und Handlungsweise 

 
Wir suchen Menschen, die gemeinsam mit uns die Zukunft gestalten. Zur Erreichung 

dieser Ziele stehen bei uns Ihre Potentiale und Fähigkeiten im Fokus! Daher fördern wir 

die Vielfalt und Gleichberechtigung und freuen uns über jede Bewerbung 

gleichermaßen. 

 

 

Ihre Benefits - Darauf können Sie bei uns zählen 

 

 

Plus: Altersvorsorge, PP, Getränke, Mobiles Arbeiten, Flex.AZ, Kinderbetreuungszuschuss, 

Verkehrsgünstige Anbindung 

 

Actemium ist die VINCI Energies-Marke für industrielle Prozesslösungen und gestaltet den 

industriellen Wandel entscheidend mit. Wir optimieren als agiles, lernfähiges Netzwerk 

fortlaufend die Leistungsfähigkeit unserer Kunden und begleiten sie auf dem Weg in die 

Industrie der Zukunft. Die Umsetzung maßgeschneiderter Lösungen und die 

Implementierung von technik-, standort- und länderübergreifenden Angeboten im gesamten 

Lebenszyklus eines Industrieprojekts- von der Planung bis zur Instandhaltung – ist unser Ziel. 

Mit unseren innovativen Lösungen für die Industrie setzen wir auf langjährige 

Partnerschaften. 


